3apaHuA AN WKONAbHOrO 3Tana npegmMeTHOU oMMnuagbl MaagLwmnx
LWKO/ZIbHUKOB

no maremartuke (4 Kn.)

1.AnunHa nyra 40 m, a wnpurHa 24 m. Heobxoanmmo o6HeCTH ero NpoBOI0YHbIM 3a60POM B OAHY
NvHuo. CKONbKO MeTPOB NPOBOIOKKU NoTpebyeTcA? CKOMbKO HYKHO CTONOUKOB, €C/TM OHU
AOJ/IKHbI YCTaHABIMBATLCA Yepes Kaxable 8 m?

2. B waxmaTtHOM TypHupe 7 YyenoseK. KaxKaplh y4aCTHUK A0MKEH CbIrPaTb C KaXablM NO OAHOM
napTun. CKONbKO BCErO NAPTUN OHU CbIrPatoT?

3. Tpu 6pata noiimanu 29 Kapaceit. Korga ogmH 6pat oTA0XKKUA ANA yXM 6 WTYK, Apyron — 3
WTYKK, @ TPETUIN — 2, TO Y KaXKA0ro 0CTanocb Kapacei nopoBHy. CKOIbKO Kapacei noriman
KaxKablih U3 HUX?

4. 3 rAMHAHOTO KyBLIKWHA Kedup pasnunmn B oA4MHaKoBble YallKK. B KyBLWIMHe ocTanocb Kedpupa
POBHO Ha O4HY YalwKy. Bo Bcex cocyaax cenyac 1kr 200 r kepupa. CKonbKo rpammos Kedurpa B
OHOM YallKe?

5. Mnowagb npamoyronbHuka 91 Ke. cm. OgHa 13 ero ctopoH 13 cm. Yemy paBeH nepumeTp
NPAMOYro/ibHMKa?

6. Hangu Takoe TpéxaHayHOe Yncno, 4Tobbl OHO aenmnaock Ha 3, 17, 19.

7. 3an0NHM NycTble KNeTKM BYKBaMM «/1», «U», «T», «P» TaK, 4Tobbl B 11060 CTPOKe, nto6om
CcTOoN6LUE M No AnaroHanam 6ykBbl 6blM pasHble.
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8. PacctaBb CKOOKM TaK, YTOObI paBeHCTBa ObIIN BEPHLIMM.
12x16+128:8+24=240
12x16+128:8+24=196

9. 3anonHM NYCTble KNETKM TaK, 4TOObl CyMMa No BCEM Hanpas/AeHUAM paBHAAachb 75.
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10. CKoNbKO BCETO ABY3HAYHbIX YNCEN MOMKHO COCTaBUTb U3 undp 1, 2, 3 npu ycnosuu, 4to
undpbI B 3aNnUCK YMCEN NOBTOPATLCA He ByayT? MNepeuncnm Bce 3TM YNCNA U HAUAMN UX CYMMY.






